

## Odštartovala skutočná mobilná revolúcia. O2 rozšírilo ponuku paušálov o dátové neobmedzeno

V Bratislave, 15. 4. 2020

O2 po predstavení nových SMART paušálov v novembri minulého roka prichádza s ďalšou revolúciou na trhu. Titánový, Platinový a Diamantový O2 SMART Paušál prinášajú neobmedzené dáta v troch rýchlostných variantoch. Nová éra využívania neobmedzených mobilných služieb tak odštartovala v čase, kedy je dopyt po veľkých objemoch dát vyšší než kedykoľvek predtým.

O2 v novembri minulého roka predstavilo novú generáciu paušálov prinášajúcich aj zážitok a hodnotu. Okrem neobmedzených volaní, SMS aj MMS a veľkých objemov dát v rámci paušálov začalo ponúkať obsah vo forme predplatného na služby HBO GO, TIDAL Music, O2 TV, či denníky SME a Denník N.

*„Po predstavení tejto revolučnej ponuky sme sa rozhodli pokračovať a meniť trh aj ďalej. Chceme zákazníkom ponúknuť hodnotu, ktorú na slovenskom trhu v takomto rozsahu nenájdu, a tým sú nekonečné objemy dát. Zákazníci najnovších SMART Paušálov sa teda už skutočne nebudú musieť obmedzovať a sledovať si dátovú spotrebu. A to všetko prinášame v čase narastajúcich nárokov na dátové prenosy ľudí, kvôli zvýšenej konzumácii digitálneho obsahu, prechodu na digitálne formy vzdelávania, či prácu z domu formou videokonferencií a stretnutí,“* hovorí riaditeľ marketingu O2 Igor Tóth.

*„Dátová spotreba zákazníkov rastie významným tempom, a podobne rastú aj ich nároky na objem dát a kvalitu siete. Za posledných 5 rokov narástla dátová spotreba našich zákazníkov viac ako päťnásobne. Typický zákazník doteraz najvyššieho paušálu zároveň využíva dve predplatné prémiových aplikácií a minie desiatky GB dát mesačne. Nastal preto čas predstaviť paušál s nekonečnými dátami,“* dodáva Tóth.

### „Nekonečno“ v troch najvyšších paušáloch

O2 zavádza tri najvyššie varianty programu. Ide o Titánový, Platinový a Diamantový O2 SMART Paušál. Pre všetky farby O2 Paušálu ostávajú samozrejmosťou neobmedzené volania, SMS a MMS správy a tri najvyššie budú zároveň ponúkať aj neobmedzený objem dát. Pôvodný Platinový O2 SMART Paušál nebude ďalej v ponuke.

### Titánový O2 SMART Paušál

Pre zákazníkov ponúka neobmedzený objem dát v rýchlosti 4G Optimal s rýchlosťou sťahovania a odosielania do 10 Mbit/s. Rýchlosť je vhodná na každodenné využívanie aplikácií, streamovanie hudby, prezeranie webov alebo sledovanie videí vo vysokej Full HD kvalite. V tomto paušáli si zákazník môže vybrať 1 prémiovú aplikáciu, ktorej predplatné získa v cene paušálu, či už ide o HBO GO, TIDAL Music, O2 TV, Denník N alebo SME.



## Nekonečné O<sub>2</sub> SMART Paušály

Titánový	Platinový	Diamantový
Neobmedzené volania, SMS a MMS	Neobmedzené volania, SMS a MMS	Neobmedzené volania, SMS a MMS
Neobmedzené dáta	Neobmedzené dáta	Neobmedzené dáta
Rýchlosť 4G Optimal 10 Mbit/s	Rýchlosť 4G Plus 20 Mbit/s	Rýchlosť 4G Max maximum 4G siete
1x predplatené	2x predplatené	2x predplatené
180 € bonus na zariadenie alebo ďalšie predplatené	300 € bonus na zariadenie alebo ďalšie predplatené	360 € bonus na zariadenie alebo ďalšie predplatené
40 €	50 €	60 €

### Platinový O<sub>2</sub> SMART Paušál

Neobmedzené dáta v Platinovom O<sub>2</sub> SMART Paušáli bude môcť zákazník čerpať v rýchlosti 4G Super s rýchlosťou sťahovania a odosielania do 20 Mbit/s. Rýchlosť je určená pre zákazníkov, ktorí dáta využívajú na každodenné používanie aplikácií, streamovanie hudby, prezeranie webov alebo sledovanie väčšiny videí vo veľmi vysokej Ultra HD alebo 4K kvalite. Zákazník má v tomto variante k dispozícii dve prémiové aplikácie podľa svojho výberu.

### Diamantový O<sub>2</sub> SMART Paušál

V najvyššom variante SMART Paušálu môže zákazník surfovať neobmedzene v s maximálnou možnou rýchlosťou sťahovania a odosielania dát 4G siete. Táto rýchlosť umožňuje sledovanie videí v najvyššej kvalite, zdieľanie dát pre PC alebo TV a na všetko ďalšie, čo zvládne smartfón alebo tablet. Zákazník si ďalej môže vybrať 2 prémiové aplikácie.

### Technické detaily neobmedzených dát v nových O<sub>2</sub> SMART Paušáloch

Dáta pre všetky tri paušály s neobmedzenými dátami sú naozaj neobmedzené a nedajú sa nikdy spotrebovať. V rámci zachovania komfortného využívania mobilných služieb pre všetkých však bude O<sub>2</sub> uplatňovať limit 100 GB po presiahnutí ktorého spomalí dátový prenos na 2 Mbit/s pre sťahovanie a 1 Mbit/s pre odosielanie dát. Táto rýchlosť ostane zachovaná až do začiatku nového fakturačného obdobia. Zároveň O<sub>2</sub> negarantuje rýchlosť 10 Mbit/s alebo 20 Mbit/s v Titánovom alebo Platinovom SMART Paušáli. Táto rýchlosť označuje maximálnu rýchlosť, ktorú zákazník môže dosiahnuť so zvoleným programom.

Viac sa o nových variantoch O<sub>2</sub> SMART Paušálu dozviete tu: <https://www.o2.sk/ponuka/mobilne-sluzby/o2-smart-pausal>.

### Ďalšie novinky dostupné zákazníkom O<sub>2</sub>

#### O<sub>2</sub> Dobré dáta

O<sub>2</sub> od dnešného dňa daruje 10 GB balík dát tým svojim zákazníkom, ktorí sa v tejto mimoriadnej situácii správajú zodpovedne a zostávajú doma. V rámci Dobrých dát budú mať zákazníci O<sub>2</sub> možnosť splniť 4 výzvy, pričom za odmenu môžu získať v každej výzve až 10 GB dát. Ide o výzvy



z oblastí Učíme sa spolu, Hýbeme sa, Myslíme na starších a Podporujeme umelcov. Viac informácií o kampani O2 Dobré dáta nájdete na: <https://www.dobredata.o2.sk>.

### **O2 benefity v súvislosti s preventívnymi opatreniami**

O2 počas mimoriadnej situácie na Slovensku v súvislosti s koronavírusom pridalo pre svojich zákazníkov benefity smerujúce k zlepšeniu podmienok na prácu z domu alebo trávenie voľného času. Zákazníkom O2 SMART Paušálov tak prinieslo možnosť využívania každej zvolenej aplikácie bez obmedzenia dát, zákazníkovi s paušálom možnosť bezplatného prístupu k službe HBO GO, zákazníkovi Internetu na doma automaticky zrýchli dáta po prečerpaní limitu a zákazníkovi Modrej O2 TV a O2 TV v mobile pridalo TV stanice do zoznamu programov. Pôvodne tieto benefity mali platiť do 21. apríla. O2 však predlžuje ich platnosť už teraz, až do 15. mája 2020. Benefit v podobe služby HBO GO ostáva v platnosti do 21. apríla. Viac informácií o benefitoch nájdete na: <https://www.o2.sk/ostandoma>.

Všetky tlačové správy nájdete na [www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy](http://www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy).

Informácie sú k dispozícii aj na [www.facebook.com/O2Slovakia](https://www.facebook.com/O2Slovakia) a [www.twitter.com/#!/o2\\_Slovakia](https://www.twitter.com/#!/o2_Slovakia).

TEREZA  
MOLNÁR

Head of Communications &  
Spokesperson  
O2 Slovakia  
tereza.molnar@o2.sk  
m +421 949 021 655

JÁN KALAFUT PR Manager  
O2 Slovakia  
jan.kalafut@o2.sk  
m +421 948 884 786

### **O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.**

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia, prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Operátor sa teší konštantne najvyššej zákazníckej spokojnosti spomedzi všetkých operátorov. 11x za sebou získal titul Operátor roka v nezávislej zákazníckej ankete. Operátor bol v roku 2013, 2014 a 2015 tiež vyhlásený najlepším zamestnávateľom medzi veľkými spoločnosťami, v nezávislej ankete spoločnosti Aon Hewitt. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.